

Investigan Capacidad de Exportación de Industria

Una investigación intensa y continúa para conocer la capacidad real de exportación de la industria salvadoreña, y perfeccionar técnicas y estrategias, para la conquista de nuevos mercados está desarrollando el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior.

El estudio tiene como propósito principal recopilar en forma sistemática y organizada, información a nivel de empresas y productos, de manera que puedan determinarse y evaluar la capacidad de producción disponible para

exportación total y por productos específicos orientados a la comercialización de los mismos; los problemas que tiene o tendrían las empresas en la producción y comercialización de sus productos; recabar la información que permita una eficiente canalización de demandas procedentes del exterior y las necesidades de asistencia técnica o ayuda de las empresas para incrementar o iniciar exportaciones.

El Lic. Alfredo Milián, director del ISCE, dijo que el estudio de oferta exportable se realizará en

dos meses con 230 industrias salvadoreñas, para actualizar la investigación que se llevó a cabo hace dos años y mejorar los criterios en la aplicación de incentivos, instrumentos de apoyo y la debida orientación de la política de fomento de exportaciones.

Agregó el Lic. Milián que con los resultados que se obtengan, se efectuarán sondeos de mercados específicos para la comercialización de productos con mejores perspectivas de colocación en otras áreas, analizando al mismo tiempo los aspectos sobre la calidad, diseño, empaques, costos de transporte, precios, financiamiento, etc. con base para la aplicación de programas de apoyo permanentes destinados a elevar la competitividad de nuestros productos en el exterior, principalmente en lo que respecta a nuevos mercados. Al considerar lo anterior —continúa— se identifican las deficiencias y obstáculos que al ser superados, permitan que nuestras ex-

—Favor pase a la Pág. 17.

Autorizan Cuota de Cemento para Trabajadores de la Construcción

Una cuota de cuatrocientas bolsas de cemento semanales autorizó Economía para los trabajadores de la construcción, a fin de evitar que por el alza de precios o escasez se paralicen pequeñas obras, especialmente las particulares en barrios y colonias.

La asignación de la materia prima fue posible tomando en cuenta que para los trabajos de gran inversión la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción se encarga de distribuir el cemento u otro artículo entre sus asociados de igual manera se hará con los pequeños. Estas medidas se están llevando a cabo, según dijeron, para evitar las especulaciones en los precios. Se declaró a EL DIARIO DE

HOY que el cemento se venderá al precio oficial a aquellos obreros que se compruebe que tienen a su cargo determinados trabajos, para evitar que personas inescrupulosas se aprovechen para comprar grandes cantidades para después explotar al público.

La Comisión de Comercialización y Distribución del Cemento, integrada por representantes de la libre empresa y gubernamental, es la encargada de regular las cuotas para obras del Gobierno. Pequeños y grandes comerciantes, de la Cámara Salvadoreña de la Construcción. Se señaló que el precio de la bolsa de cemento está

—Favor pase a la Pág. 42.

De un Tiro Muere Salvadoreña en California, Estados Unidos

USULUTAN. Nuestra compatriota Reyna Reyes Aragón, de 28 años, fue muerta de un balazo cuando acudió a abrir la puerta de la casa en que trabajaba.

Según los informes proporcionados por Blanca Alicia Reyes, hermana de Reyna, ésta trabajaba como cajera en un restaurante en noras por la noche y en el día cuidaba los hijos de una familia mexicana domiciliada en 708 Tamarind Compton California 90220, donde se encontraba el martes en horas de la madrugada cuando llamaron a la puerta y al abrir recibió el disparo que le corto

la vida instantáneamente. Los asaltantes irrumpieron en la casa y se dice que dieron muerte también a los miembros de la familia mexicana.

Las investigaciones indican que del bolso de nuestra compatriota desaparecieron 975 dólares.

Con la colaboración del Cónsul de El Salvador en San Francisco sus restos serán transportados a esta República para darles cristiana sepultura en esta ciudad.

Reyna al morir deja dos menores, Luis Alonso y Juan Francisco, de 11 y 5 años. (Chávez Barrios).



ULTIMADA EN ESTADOS UNIDOS. Reyna Reyes Aragón, originaria de Usulután, fue muerta por unos asaltantes juntamente con la familia mexicana con quien trabajaba en California, Estados Unidos. (Chávez B.)



LUGAR DEL SECUESTRO. Residencia de don Mauricio Borgonovo padre, en la Colonia San Benito, San Salvador, donde ayer a las 7:55 horas fue secuestrado el Ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl, Ministro de Relaciones Exteriores. Por su rescate, la FPL, exige la entrega de 37 terroristas. (Foto de Alvarez).



MARIHUANA. Luis Edgardo Aguirre Aguilar, capturado por la Policía de Hacienda como supuesto distribuidor de marihuana. Le decomisaron dos kilos y la policía supone que mensualmente comerciaba con 50 kilos, a razón de 400 colones cada uno. Además de marihuana compacta, le decomisaron semilla y cigarrillos. (Foto de Alvarez).

Bodega Vacía de Marihuana Descubre Policía de Hacienda

Una "bodega" vacía de marihuana fue descubierta por la Policía de Hacienda, en una casa de puplaje situada en la 5a. Avenida Norte y Pasaje 101, San Salvador.

Ese Cuerpo de Seguridad tuvo informes confidenciales que desde hasta varios meses se ocupaba una pieza de la casa 1803, en la esquina mencionada, para sacar depósitos de marihuana compactada, la cual era distribuida entre individuos especializados en este tipo de

negocios.

La Policía, al hacer un registro en la casa con el permiso de su propietaria doña Emma Trabanino de Contreras, encontró solamente dos kilos de marihuana verdolímón, procedente de México, pero evidencias que mensualmente se depositaban unos 50 kilos de esa droga en compartimientos especiales en el cuarto. Los agentes comprobaron que Luis Edgardo Aguirre Aguilar, que alquilaba el

—Favor pase a la Pág. 48.

Peligra Extinción de Bálsamo Dicen Amigos de la Tierra

Los bálsamos del país se extinguirán en pocos años si no se les brinda la protección y vigilancia que merecen para su conservación, dijeron miembros de "Amigos de la Tierra", preocupados por el abandono de nuestros pocos bosques.

Señalaron que la flora sal-

vadoreña es rica en especies de alto valor económico, pero que debido al uso irracional que se hace de esta riqueza, un considerable número de ellas ha disminuido en tal forma que dentro de pocos años algunas especies habrán

—Favor pase a la Pág. 48.

Sacerdote Herido Durante un Asalto Cerca de San Miguel

SAN MIGUEL. El Presbítero Julio Cesar Lemus, Cura Párroco de la Iglesia de la Villa de Uluazapa, fue lesionado gravemente con arma cortante, en un asalto perpetrado en horas de la noche a inmediaciones de la Cordelera Salvamex, situada por el kilómetro 130, de la Carretera Panamericana que conduce a San Salvador.

Se dijo, que el Presbítero Lemus, manejaba un vehículo con dirección hacia la población de San Jorge y debido a unos desperfectos mecánicos se quedó varado en el camino. Que cuando el padre

Lemus, trataba de arrancar la máquina, aparecieron dos hampones y lo lesionaron gravemente.

Por el momento, no se sabe si estos hampones le robaron sus pertenencias al padre después de lesionarlo. La noticia anterior, la damos con las reservas del caso, ya que oficialmente nada hemos podido averiguar y solamente hemos obtenido datos extraoficiales lo que han servido de base para esta información.

Según se informó, el Presbítero se está recuperando de las lesiones que le fueron causadas.